

青春年华,人生风景最美时;基层一线,社会治理最前线。当二者邂逅,会产生怎样的化学反应?

时值暑假,一大批驻蚌高校及返乡大学生出现在城市和乡村的角角落落,他们通过暑期社会实践活动,了解社会万千,增长自身才干,扬青春之气,献青春之力,用实干和奉献成就基层最美的风景线,让青春理想更加斑斓多姿。

融媒体记者 刘晨 陈昂 文/图

当青春理想与基层实践撞个满怀



日前,由安徽财经大学经济学院部分大学生组成的青力量创未来小队参观中国(蚌埠)传感谷展厅,了解蚌埠传感器产业定位,发展远景和推进情况。



7月19日,凤阳路,在蚌埠日报社实习的安徽财经大学大学生张鹏、蚌埠学院大学生吴海旭了解环卫工人作息情况,搜集新闻素材。



近日,蚌埠工商学院会计学院暑期社会实践团队深入怀远县兰桥镇,实地调研当地乡村振兴战略实施情况。



近日,安徽电子信息职业技术学院组织学生前往建新社区开展“关爱社区儿童,筑梦健康成长”2023年暑期“三下乡”社会实践活动,该校电子工程学院的学生向小朋友们展示自己设计的电子产品。



日前,安徽财经大学艺术学院与蚌山区文明办合作,组织了一场“别样”暑期社会实践活动。在体育路西段,20多名大学生克服酷暑,共同参与文化墙绘制,在一面200多米长的墙上创作了三幅长卷,灵感来自古代名画。



7月18日,蚌埠医学院蚌埠籍大学生王妹衡在龙子湖区两站社区当起了志愿者,陪孩子们快乐过暑假。



7月19日,上海商学院蚌埠籍大学生焦治蕊利用暑假时间,在解三社区服务窗口为前来办理事务的居民答疑解惑。

